

కాంగ్రెస్ పతనం ప్రారంభం

న్యూకలంలోనే అధికార పార్టీని వదిలి ప్రతిపక్ష బీజేపీలో చేరుతున్నారంటే కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉన్నదో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇది రాష్ట్రంలో బీజేపీని సానుకూల వచనాలకు సంకేతం. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓడినా ఫరకీ లేదని రేవంత్ బిద్లానాంగా మాట్లాడుతున్నాడు. అసలు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలిచి తాను సీఎం అవుతానని రేవంత్ కలలో కూడా ఊహించి ఉండదు. లక్ష్మీలాల్ తో సీఎం అయింది. - కేటీఆర్

మొదటిపేజీ తరువాయి...
కార్మికులు చిక్కుకొని ఉన్నా, ముఖ్యమంత్రి ఆరికీ వట్టింపు లేకుండా పోయిందని, ఓ వైపు రోమ్ సగం తగలబడుతుంటే.. మరోవైపు పిడేల వాయిదాన రోమ్ చక్రవర్తి నీరో తరహాలో రేవంత్ వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. 35 సార్లు డిబ్బి వెళ్లినా కనీసం మంత్రి పదవి వస్తరణ కూడా చేసుకోలేకపోతున్నారని, హోంశాఖ, విద్యాశాఖ, సంక్షేమ శాఖలకు మంత్రిలను కూడా నియమించుకోలేని అసమర్థుడైన రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ నుంచి కేసీఆర్ ఆనవాళ్లను చెరిపేస్తాడా? అని ప్రశ్నించారు. స్టేషన్ మన్వూర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ జడ్పీటీసీ కీర్తి వెంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ నాయకులు మర్రి రెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంబీఎల్ రవీందర్, సీక రవీ, ఎంపీటీసీ మాజీ సభ్యులు, మాజీ సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, మార్కు సభ్యులు సుమారు 700 మంది తెలంగాణ భవనంలో కేటీఆర్ సమక్షంలో మంగళవారం బీజేపీలో చేరారు. వారికి కేటీఆర్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 15 నెలల్లోనే అధికార పార్టీని వదిలి బీజేపీలో చేరుతున్నారంటే కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉన్నదో అర్థం చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. ఇది రాష్ట్రంలో బీజేపీని సానుకూల వచనాలకు సంకేతమని తెలిపారు.



బీజేపీలో స్టేషన్ మన్వూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నేతలైన కీర్తి వెంకటేశ్వర్లు, మర్రిరెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి సారధ్యంలో 700 మంది వలక కార్మికులతో మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్.

చిత్రంలో మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి తాటికొండ రాజయ్య, మాజీ మంత్రిలు మహమూద్ అలీ, హిస్సాల్ లక్ష్మయ్య, డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీజే గౌడ్ తదితరులు

రాష్ట్రంలో దుర్మార్గు పాలన

ముద్రాపాదనాచారం
తెలంగాణలో దుర్మార్గు పాలన సాగుతున్నదని శాసనమండలిలో ప్రతిపక్ష నేత ముద్రాపాదనాచారి విమర్శించారు. 15 నెలల రేవంత్ పాలనలో ప్రజల ధీమాలు, హామీలకు రాలూ చూస్తున్నామని ఎద్దేవాచేశారు. రాష్ట్రంలో ఇద్దరు డ్రోవారులు, దుర్మార్గులు ఉన్నారని, ఒకరు రేవంత్ రెడ్డి కాగా, మరొకరు కడియం శ్రీహరి అని విమర్శించారు. శ్రీహరిని బీజేపీ ఎన్ అక్యూజ్ చేయకపోతే రాజీయంగా సమాధి అయ్యారని మండిపడ్డారు. బీజేపీలో చేరి రాజీయ పుస్తకం పాదారవి, అనేక పదవులు అనుభవించి పార్టీ మారారని విమర్శించారు. ప్రతి బీజేపీలో కార్యకర్త పార్టీకి మూలంభంగా ఉండి డ్రోవా పార్టీలకు, డ్రోవా వ్యక్తులకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

450 రోజుల పాలనలో రోజూకొకరు చొప్పున 450 మంది రైతులు చనిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. గోదావరి జలాలను 80 మీటర్ల నుంచి 618 మీటర్ల పైకి తీసుకొచ్చి కేసీఆర్ కొండపోచమ్మసాగర్ ను నింపారని, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుగా కాశీశ్యం నల్లంపాటి గుర్తుచేశారు. కాశీశ్యం ప్రాజెక్టులోని మూడు బరాజ్ లలో 340 పిల్లలకు ఉండగా, ఒక పిల్లకు ప్రత్యేక డిశ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నానాయగ్ చేశారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. బీజేపీ వాళ్ల బీజేపీ ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో ప్రశంసించినది కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్

బీజేపీ నాటారని నిప్పులు చెరిగారు. రేవంత్ కు రక్షణ కవచంలా మోటి గతంలో ఖమ్మం పెద్దవాగు లిఫ్ట్ కొట్టుకు పోయానా, సుంకీశాల రిటైనింగ్ వాల్ కూలినా, తాజాగా ఎన్ఎల్టీసీ టన్నెల్ కూలినా ఒక్క బీజేపీ నాయకుడు కూడా మాట్లాడటం లేదని, ఇవాళ రేవంత్ ప్రభుత్వం నికరక్షణ కవచంలా ప్రధాని మోడి పనిచేస్తున్నారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. కాశీశ్యం పిల్లలకు ప్రత్యేక హడావుడి చేసిన నేషనల్ ద్యూటీ సెన్టీ ఆధారిత (ఎన్డిఎస్) ఈ ప్రమాదాల విషయంలో ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. సుంకీశాల ప్రమాదంపై వివరాలు ఇవ్వాలని ఆర్డీబి కింద ఆడి గేట్, దేశ భద్రతకు సంబంధించిన రేవంత్ ప్రభుత్వం చెప్పినట్లు విమర్శించారు. తెలంగాణలో రాహుల్ - రేవంత్ (ఆర్ఆర్) టాక్స్ వసూలు చేస్తున్నారని ప్రధాని మోడి ఆరోపించారని, ఇప్పటికా బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు కూడా కాంగ్రెస్ సర్కారుపై తీసుకోలేదని మండిపడ్డారు. రూ.2 కోట్ల భూమి అమ్మకం ఆర్డీబి రేవంత్ బామ్మగారి చెందిన శోభ కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్ల అమ్మకం కాంట్రాక్టును రేవంత్ రెడ్డి అక్రమంగా కట్టబెట్టారని, దీనిపై కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదు చేసి ఆరు నెలలైనా చర్యలు లేవని ఆరోపించారు. మంత్రి పొంగలెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇంటికి ఈ డాబులు జరిగాయి, ఇప్పటి దాకా ఏం జరిగిందో ఈ డాబులు బెట్టబడని విమర్శించారు. తెలూరి లెస్సే కేసీఆర్ ను విమర్శించే రేవంత్ రెడ్డి, బీజేపీని ఒక్క మాట కూడా అనడని, బీజేపీని, కేసీఆర్ ఉన్నంత

రైతు ఆత్మహత్యలను గణనీయంగా తగ్గించిన ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణేనని బీజేపీ ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో ప్రకటించడం కేసీఆర్ పాలనాదక్షత, రైతులపై ఉన్న ప్రేమకు నిదర్శనం. కానీ, కాంగ్రెస్ 450 రోజుల పాలనలో రోజూకొకరు చొప్పున ఇప్పటివరకు 450 మంది రైతులు చనిపోయారు. ఇది బీజేపీని, కాంగ్రెస్ పాలనకు మధ్య తేడా. - కేటీఆర్

వరకు తమ పప్పులు ఉడకవని కాంగ్రెస్, బీజేపీలో పెట్టారని, లగడల్ల లంబాడ సోదరుల కోసం ఢిల్లీ వరకు వెళ్లి కొట్లాడి బయిల్ తెప్పించామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బొంద పెడతామంటూ కొండగల్ నియోజకవర్గంలోనే తిరుగుబాటు మొదలైంది.

అడ్డగోలు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఉచిత బస్సు మినహా ఏమీ అమలుచేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇష్టమొచ్చినట్లు తిడుతున్నారని కేటీఆర్ డెబ్బిపాడి మాసినా ఇష్టనే కనిపిస్తున్నదని చెప్పారు.

కాంగ్రెస్ తిడుతున్న ప్రజలు అడ్డగోలు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఉచిత బస్సు మినహా ఏమీ అమలుచేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇష్టమొచ్చినట్లు తిడుతున్నారని కేటీఆర్ డెబ్బిపాడి మాసినా ఇష్టనే కనిపిస్తున్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బొంద పెడతామంటూ కొండగల్ నియోజకవర్గంలోనే తిరుగుబాటు మొదలైంది. అడ్డగోలు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఉచిత బస్సు మినహా ఏమీ అమలుచేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇష్టమొచ్చినట్లు తిడుతున్నారని కేటీఆర్ డెబ్బిపాడి మాసినా ఇష్టనే కనిపిస్తున్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బొంద పెడతామంటూ కొండగల్ నియోజకవర్గంలోనే తిరుగుబాటు మొదలైంది. అడ్డగోలు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఉచిత బస్సు మినహా ఏమీ అమలుచేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇష్టమొచ్చినట్లు తిడుతున్నారని కేటీఆర్ డెబ్బిపాడి మాసినా ఇష్టనే కనిపిస్తున్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బొంద పెడతామంటూ కొండగల్ నియోజకవర్గంలోనే తిరుగుబాటు మొదలైంది.

కొండగల్ లోనే రేవంత్ రెడ్డికి దిక్కు లేదు.. జటీవల్ తాను లగడల్ల వెళ్లిన, 30 వేల మందికిపైగా తరలివచ్చారని, రేవంత్ రెడ్డిని కలిసికొడుతామని హెచ్చరించినట్లు కేటీఆర్ చెప్పారు. 'సాత నియోజకవర్గం కొండగల్ లోనే రేవంత్ రెడ్డికి దిక్కు లేదు.. మీ కడియం శ్రీహరి ఉంటాడా? తెలూరి లెస్సే నీకులు మాట్లాడుతాడు.. ప్రపంచంలో తన కంటే మేధావి ఎవరూ లేరన్నట్లు ప్రదర్శిస్తున్నాడు.. నీవంతకూ నామా చెయ్యి.. ఉప ఎన్నికకు రా.. సుప్రీం కోర్టులో కొట్లాడుతున్నా.. న్యాయం జరుగుతుంది. 10 నియోజకవర్గాల్లో ఉప ఎన్నికలు వస్తాయి. బరాబర్ కొట్లాడాలి.. మీళ్ల సంగ తోనే తెలూరి అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజాఉద్యమాలు స్టేషన్ మన్వూర్ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య నేతృత్వంలో బీజేపీ ఎన్ అక్యూజ్ చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమనే సమస్యతో స్టేషన్ మన్వూర్ చెందిన సుమారు 700 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీజేపీలో చేరారు.

కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజాఉద్యమాలు స్టేషన్ మన్వూర్ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య నేతృత్వంలో బీజేపీ ఎన్ అక్యూజ్ చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమనే సమస్యతో స్టేషన్ మన్వూర్ చెందిన సుమారు 700 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీజేపీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజాఉద్యమాలు స్టేషన్ మన్వూర్ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య నేతృత్వంలో బీజేపీ ఎన్ అక్యూజ్ చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమనే సమస్యతో స్టేషన్ మన్వూర్ చెందిన సుమారు 700 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీజేపీలో చేరారు.

అప్పలపై కాంగ్రెస్ అబద్ధాలు

తెలంగాణ రాష్ట్రం అప్పలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దుస్తువారం చేశారు, అసెంబ్లీలోనే లెక్కతోనూ గట్టి సమాధానం ఇచ్చామని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ఏడాదికి 41 వేల కోట్ల అప్పు చేసి సంక్షోభంలో ఉన్న విద్యుత్తు రంగాన్ని సంస్కరించామని, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు కాశీశ్యం కట్టామని, మిషన్ భగీరథతో ఇండియన్ మినినీట్ల ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అభివృద్ధిని తెలిపారు. రైతుబంధు రూపంలో 79 వేల కోట్లను 70 లక్షల రైతుల బాకాల్లో వేచామని, 28 వేల కోట్లతో రెండుసార్లు లక్ష రూపాయల వరకు రుణహామీ చేశామని, జిల్లాకో మెడికల్ కాలేజీ, వరంగల్లో అతి పెద్ద హాస్పిటల్, సునీపూర్ లో కాశీశ్యం యూనివర్సిటీ ఆఫ్ హెల్త్ సైన్స్, అతిపెద్ద టెక్స్ టైల్ ఫ్యాక్టరీ, 200 ఉన్న గురుకుల పాఠశాలలను 1000కి పెంచామని వివరించారు. సంవత్సరానికి 40 వేల కోట్ల అప్పుతో ఈ కార్యక్రమాలు చేశామని, కానీ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం 14 నెలల్లోనే 1,50,000 కోట్ల అప్పు చేసి ఒక్క ప్రాజెక్టు కూడా ప్రారంభించలేదని, కొత్తగా ఒక్క ఇటల్యూనా పేర్కొనే మండలిపెట్టారు. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లను రైతులకు రామ రామ్ అవుతుందని కేటీఆర్ ముందే చెప్పారు. ఈ లక్షన్నర కోట్ల అప్పుతో డిబ్బిలో కాంగ్రెస్ ను సడిమిస్తున్నారని విమర్శించారు.

ముట్టుకుంటే కూలుడే!

- సారంగంలో ఉబికివస్తున్న నీళ్లు.. భారీగా పేరుకుపోయిన బురద
- చిక్కకున్న కార్మికులు లంతా అక్కడే ఉంటారని లంచనా
- విద్యుత్తు సఫారా లేక సహాయక చర్యలు అలసం
- సహాయక బృందాల మధ్య ఏర్పడిన సమన్వయ లోపం
- ఏం చేయాలనే లంచాలపై ఇంకా కొలిక్కి రాని స్పష్టత
- ప్రత్యామ్నాయ సారంగాలు.. పైనుంచి డ్రైలింగ్ పై తర్జన భర్జన
- కొలిక్కిరాని రెస్ట్రాన్స్ ఆపరేషన్
- తమ వాళ్లని తవాలిగానైనా అప్పగిస్తారా? అంటూ బాధిత కుటుంబాల ఆక్రోధం



ఎన్ఎల్టీసీ సారంగం లోపల పెద్ద ఎత్తున పేరుకుపోయిన టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ సామగ్రి

నిమిషానికి ఐదువేల లీటర్ల నీటి ఊట

సారంగంలో నీటి ఊటకు సంబంధించి నేషనల్ జియోగ్రాఫిక్ సర్వే వెబ్సైట్ కు లోపలికి వెళ్లి పరిశీలించింది. 14వ కిలోమీటర్ వద్ద ఉన్న గుట్టను కూడా పూర్తిగా పరిశీలించింది. పై భాగంలో పెద్ద ఎత్తున జలరాశి ఉన్నదని, దీంతో సారంగంలోకి నీళ్లు ప్రవేశిస్తున్నాయని తేల్చారు. పైనుంచి ఏ మాత్రం సారంగంలోకి వెళ్ల అవకాశం లేదని, అలా అయితే సారంగం మొత్తం కుప్పకూలే అవకాశం ఉన్నదని నివేదిక ఇచ్చారు. సారంగం లోపల, చుట్టుపక్కల లైనింగ్ నుంచి కూడా నీటి ధార వస్తున్నదని, ఇది కూడా సారంగానికి ప్రమాదకర స్థాయిలోనే ఉన్నదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఎన్ఎల్టీసీ టన్నెల్ లో ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ముందుకు వెళ్లడానికి అవకాశం లేకుండా పోయింది.

వెళ్లిన టీలు వాపస్

ఎన్ఎల్టీసీలో రెస్ట్రాన్స్ ఆపరేషన్ చేపట్టిన ఇండియన్ నేవీ, ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ర్యాట్ మైనర్ టీలు మంగళవారం ఉదయం సారంగంలోకి ప్రవేశించాయి. అక్కడ పేరుకుపోయిన బురద, ఉబికి వస్తున్న సహాయక చర్యలకు ఏమాత్రం అనుకూలంగా లేకపోవడం, దాదాపుగా నాలుగు గంటలు శ్రమించినా ఫలితం లేకపోవడంతో సారంగంలో 7 గంటలకు తిరిగి బయటకు వచ్చారు. అక్కడి పరిస్థితులు పూర్తిగా భిన్నంగా ఉన్నాయని, సహాయక చర్యలకు ఏమాత్రం వెనకరించడం లేదని చెప్పారు. ఈ బృందం వెంట వెళ్లిన సమయం ఇంజనీరింగ్ కంపెనీకి చెందిన ప్రతినిధులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రమాదం జరిగిన 14 కిలోమీటర్ల వద్ద సారంగంలో నాలుగు గంటలు తుండన్న ఉత్సాహంతో ఆ ఆరోపన విరమించారు. ఇంకొకటి జియోలాజికల్ సర్వే రిపోర్టు బాస్టర్ బోరింగ్ మిషన్ సామగ్రిని బయటకు ఎన్డిఆర్ఎఫ్, ఇండియన్ నేవీ, ర్యాట్ మైనర్స్ ప్రతినిధులతో వెళ్లారు. కానీ, అక్కడున్న ప్రతినిధుల పరిస్థితులు రెస్ట్రాన్స్ ఆపరేషన్ కు విపాకం కలిగిస్తున్నాయి. మరోవైపు, ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై వెళ్ల వెళ్లాలి ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో నిర్ణయించారు. మరో ఎన్నోవేల టన్నెల్ ఏర్పాటుకు సమయం ఎక్కువ పడుతుందన్న ఉత్సాహంతో ఆ ఆరోపన విరమించారు. ఇంకొకటి జియోలాజికల్ సర్వే రిపోర్టు బాస్టర్ బోరింగ్ మిషన్ సామగ్రిని బయటకు ఎన్డిఆర్ఎఫ్, ఇండియన్ నేవీ, ర్యాట్ మైనర్స్ ప్రతినిధులతో వెళ్లారు. కానీ, అక్కడున్న ప్రతినిధుల పరిస్థితులు రెస్ట్రాన్స్ ఆపరేషన్ కు విపాకం కలిగిస్తున్నాయి. మరోవైపు, ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై వెళ్ల వెళ్లాలి ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో నిర్ణయించారు. మరో ఎన్నోవేల టన్నెల్ ఏర్పాటుకు సమయం ఎక్కువ పడుతుందన్న ఉత్సాహంతో ఆ ఆరోపన విరమించారు.



సారంగం లోపల భారీగా పేరుకుపోయిన బురద వద్ద సహాయ చర్యలు

బృందాల మధ్య సమన్వయ లోపం

ఎన్ఎల్టీసీ సారంగంలో ప్రమాదం జరిగిన రోజు నుంచి సహాయక చర్యలకు వినియోగిస్తున్న 11 లీటరు సమన్వయ పరిచే మిషన్ లో అధికారులు మిషన్లను యాగారు. లోపలికి వెళ్లిన ప్రతి టీం రావడం, పోవడం, అక్కడి పరిస్థితులు వివరించడం వరకే సరిపోయింది. మున్నందు ఏం చేయాలనే దానిపై స్పష్టత కొరవడింది. మంత్రులు ఇలా వచ్చి అలా వెళ్లిపోతుండటంతో సహాయక చర్యల్లో వేగం ఆరించి సంతకా ఉండటం లేదు. లోపల చిక్కుకున్న వారిని రక్షించే ప్రయత్నం కనుచూపు మేర కనపించడం లేదని.. పేరు చెప్పడానికి ఇష్టపడని అధికారి 'సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధితో చెప్పారు. సహాయక చర్యలు మరింత అలసటయ్యే అవకాశం ఉన్నదని అంటున్నారు.



ఎన్ఎల్టీసీ సారంగం లోపల ఒక్కవైపు బురద, మరోవైపు వేలన నీరు

నుంచి ప్రత్యేక వాహనంలో ఇక్కడికి వచ్చారు. అక్కడి జిల్లా కలెక్టర్ ఆవేదన మేరకు వారి శివాలైనా ఇస్తారా? లేదా? అని జార్జండ్కు చెందిన నలుగురు బాధితులు డోమల పెంటకు చేరుకున్నారు. వారిని నాగ రికర్వూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషకు పరిచింది చేశారు. కలెక్టర్ ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఇక్కడ జరుగుతున్న సహాయక చర్యలను వివరించారు. అయితే బయట పరిస్థితులు అందుకు భిన్నంగా ఉండటంతో వారు తీవ్ర మనోవేదన చెందుతున్నారు. కనీసం తమ వారి శివాలైనా ఇస్తారా? లేదా? అని జార్జండ్కు చెందిన నలుగురు బాధితులు డోమల పెంటకు చేరుకున్నారు. వారిని నాగ రికర్వూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషకు పరిచింది చేశారు. కలెక్టర్ ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఇక్కడ జరుగుతున్న సహాయక చర్యలను వివరించారు. అయితే బయట పరిస్థితులు అందుకు భిన్నంగా ఉండటంతో వారు తీవ్ర మనోవేదన చెందుతున్నారు.

బాధితుల ఆవేదన వర్ణనాతీతం

డోమలపెంట టన్నెల్ ప్రమాదం ఫుటలో సారంగంలో చిక్కుకున్న బాధితుల కుటుంబసభ్యులు ఆవేదన వర్ణనాతీతం. నాలుగు రోజులుగా సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నామని అధికారులు చెప్పినారని, కానీ, ఇక్కడ చూస్తూ వారు సఫలీకృతం చెందాలా కనిపించడం లేదని, లోపల చిక్కుకున్న గురుప్రీత్ కుటుంబసభ్యుడు సత్పాల్ సింగ్ ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. పంజాబ్కు చెందిన గురుప్రీత్ సింగ్ ఇక్కడ ఆవేదన రీతి ప్రత్యేక చొరవ చూపి బాధితులను సురక్షితంగా బయటకు తీసుకోవ్వే ఇతర మార్గాలను చేపట్టాలని ఆయన వేడుకున్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సహాయక చర్యలు సంతృప్తికరంగా లేవని వాపోయారు.